

ХРОНИКА ИСКУССТВ

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ ЛЬВОВСКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА

28 июля спектаклем «Евгений Онегин» закончил свои гастроли в Николаеве львовский театр оперы и балета имени Ивана Франко. Успешные выступления гостей, теплый прием, оказанный им, еще раз подтвердили, какими благодарными и выскательными слушателями являются николаевцы.

Всего состоялось 28 спектаклей. Впервые в Николаеве были показаны новые балетные постановки «Большой вальс», «Пер Гюнт», «Красавица Ангара». Коллектив выезжал в Новую Одессу, Октябрьское, встречался с рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими завода имени Носенко и других предприятий, с войнами гарнизона, пионерами, выступал на сцене народной

филармонии. Сотни труженников села близлежащих районов области присутствовали на спектаклях львовян.

На заключительном спектакле начальник областного управления культуры тов. Агеев от имени промышленного обкома КП Украины и облисполкома вручил коллективу театра памятный адрес. С ответным словом выступил народный артист УССР, главный дирижер оркестра Я. Вошак. Участникам спектакля преподнесены цветы,